

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу проєкту «Про реалізацію завдань Програми Interreg NEXТ Польща – Україна 2021-2027»

Піврічний/річний/заключний (вказати необхідне)	Річний
Період звітування	01.07.2024 – 31.12.2024
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Партнер з розвитку	Європейський Союз через Орган управління Програми Interreg (Interreg VI-A) NEXТ Польща – Україна, представлений Міністерством фондів розвитку та регіональної політики та Центром європейських проєктів Республіки Польща
Реципієнт	Інформаційний центр сприяння транскордонному співробітництву «ДОБРОСУСІДСТВО»
Бенефіціар	Львівська обласна військова адміністрація, Волинська обласна військова адміністрація, Закарпатська обласна військова адміністрація, Івано-Франківська обласна військова адміністрація, Тернопільська обласна військова адміністрація, Рівненська обласна військова адміністрація
Номер реєстраційної картки проєкту	5784
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	<p>Робота 4-х експертів Представництва Спільного секретаріату Програми Interreg NEXТ Польща – Україна 2021-2027 у Львові:</p> <ul style="list-style-type: none"> - надано 194 консультації; - 8 робочих зустрічей (Zoom) з Органом управління, Спільним секретаріатом Програми, Національним органом. <p>Підтримка реалізації Програми:</p> <ul style="list-style-type: none"> - допомога Спільному секретаріату Програми у підготовці та проведенні Вступної конференції для партнерів проєктів пріоритету «Здоров'я», 5-6.11.2024 в Янові Підляському. <p>Виконання плану інформації та комунікації:</p> <ul style="list-style-type: none"> - взято участь та проведено презентацію Програми у 5 зовнішніх заходах; - організація та проведення програмного заходу для українських партнерів проєктів «Колядуймо разом!», 27.12.2024 у Львові; - проведено 3 навчання у Львові, Луцьку та Ужгороді з реалізації проєктів для українських партнерів проєктів 6 областей, які реалізуються в рамках Програми; - проведено 1 тренінг з комунікації у Львові для

	<p>українських партнерів проєктів 6 областей;</p> <ul style="list-style-type: none"> - проведено 6 консультаційних зустрічей в 6 областях з українськими стейкхолдерами Interreg post27; - надано допомогу Спільному секретаріату Програми в організації та проведенні 1-го творчого конкурсу для дітей в рамках Програми; - надано допомогу Спільному секретаріату Програми в організації та забезпечено участь шкільних команд з України у фіналі IC DAY; - надано 2 радіо інтерв'ю про реалізацію Програми; - підготовлено та розміщено на сайті Програми 10 статей; - підготовлено для розміщення на платформі «Фейсбук» 30 постів; - здійснення моніторингу преси про проєкти та Програму; - проведено роботу з підготовки та наповнення бази даних інституцій – потенційних партнерів проєктів Програми; - проведено роботу з підготовки та наповнення бази даних партнерів проєктів Програми для моніторингу; - допомога РКП в Жешові у підготовці (тематичне наповнення, вичитка, переклад) Програмного видання «CROSSBORDERER – 2024», надруковано 300 примірників; - надруковано 600 примірників Програмних промоційних календарів 3-х видів; - надруковано 300 примірників брошури про Програму. <p>Інші завдання:</p> <ul style="list-style-type: none"> - перекладено 150 стор. та 82 слайди Програмних документів; - вичитано 93 стор. програмних документів; - підготовлено 63 описи проєктів.
<p>Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)</p>	<p>www.pl-ua.eu</p>
<p>Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:</p>	<p>145 000,00 євро</p>
<p>послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії</p>	<p>96 400,00 євро</p>
<p>консультаційні послуги</p>	<p>Не стосується</p>

обладнання	Не стосується	
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	Не стосується	
адміністративні витрати виконавця	48 600,00 євро	
3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
<p>На 2024 рік періоду дії партнерської угоди (01.07.2024 – 31.12.2026) заплановано:</p> <p>I. Діяльність Представництва Спільного секретаріату Програми Interreg NEXТ Польща – Україна 2021-2027 у Львові:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) 4 експерти; 2) робочі зустрічі із Програмними інституціями (на запит). <p>II. Підтримка реалізації Програми:</p> <p>(до 2-х важливих заходів Програми – на запит);</p> <p>III. Виконання плану з інформації та комунікації:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) участь у 5 зовнішніх заходах; 2) організація та проведення 1-го програмного заходу для українських партнерів проєктів; 3) проведення 3 навчань з реалізації проєктів для 	<p>На друге півріччя 2024 року було заплановано:</p> <p>I. Робота 4-х експертів Представництва Спільного секретаріату Програми Interreg NEXТ Польща – Україна 2021-2027 у Львові:</p> <ul style="list-style-type: none"> - надання консультацій; - робочі зустрічі із Програмними інституціями (на запит). <p>II. Підтримка реалізації Програми:</p> <ul style="list-style-type: none"> - допомога Спільному секретаріату Програми (СС) у підготовці та проведенні Вступної конференції для партнерів проєктів пріоритету «Здоров'я». <p>III. Виконання плану з інформації та комунікації:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) участь у 5 зовнішніх заходах; 2) організація та проведення 1-го програмного заходу для українських партнерів проєктів; 3) проведення 3 навчань з реалізації проєктів для 	<p>Результати за друге півріччя 2024 року:</p> <p>I. Робота 4-х експертів Представництва Спільного секретаріату Програми Interreg NEXТ Польща – Україна 2021-2027 у Львові:</p> <ul style="list-style-type: none"> - надано 194 консультації; - проведено 8 робочих (Zoom) зустрічей з Органом управління, Спільним секретаріатом Програми, Національним органом. <p>II. Підтримка реалізації Програми:</p> <ul style="list-style-type: none"> - надано допомогу СС у підготовці та проведенні Вступної конференції для партнерів проєктів пріоритету «Здоров'я», 5-6.11.2024 в Янові Підляському (Республіка Польща). <p>III. Виконання плану з інформації та комунікації:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) взято участь та проведено презентацію Програми у 5 зовнішніх заходах; 2) організовано та проведено програмний захід для українських партнерів проєктів «Колядуймо разом!», 27.12.2024 у Львові; 3) проведено 3 навчання у Львові, Луцьку та

<p>українських партнерів проєктів;</p> <p>4) проведення 1 тренінгу з комунікації для українських партнерів проєктів;</p> <p>5) проведення 6 консультаційних зустрічей в 6 областях з українськими стейкхолдерами Interreg post27;</p> <p>6) допомога СС в організації та проведенні творчого конкурсу для дітей в рамках Програми (на запит);</p> <p>7) допомога в організації фінальної кампанії IC DAY;</p> <p>8) інтерв'ю в ЗМІ про реалізацію Програми (до 2-х);</p> <p>9) підготовка 6 статей;</p> <p>10) підготовка 24 постів;</p> <p>11) моніторинг преси про проєкти та Програму (на постійній основі);</p> <p>12) підготовка та ведення бази даних інституцій - потенційних партнерів проєктів Програми;</p> <p>13) підготовка та ведення бази даних партнерів проєктів Програми для моніторингу;</p> <p>14) допомога РКП в Жешові у підготовці Програмного видання «CROSSBORDERER - 2024»;</p>	<p>українських партнерів проєктів;</p> <p>4) проведення 1 тренінгу з комунікації для українських партнерів проєктів;</p> <p>5) проведення 6 консультаційних зустрічей в 6 областях з українськими стейкхолдерами Interreg post27;</p> <p>6) допомога СС в організації та проведенні творчого конкурсу для дітей в рамках Програми (на запит);</p> <p>7) допомога в організації фінальної кампанії IC DAY;</p> <p>8) інтерв'ю в ЗМІ про реалізацію Програми (до 2-х);</p> <p>9) підготовка 6 статей;</p> <p>10) підготовка 24 постів;</p> <p>11) моніторинг преси про проєкти та Програму (на постійній основі);</p> <p>12) підготовка та ведення бази даних інституцій - потенційних партнерів проєктів Програми;</p> <p>13) підготовка та ведення бази даних партнерів проєктів Програми для моніторингу;</p> <p>14) допомога РКП в Жешові у підготовці Програмного видання «CROSSBORDERER – 2024»;</p>	<p>Ужгороді з реалізації проєктів для українських партнерів проєктів 6 областей, які реалізуються в рамках Програми;</p> <p>4) проведено 1 тренінг з комунікації у Львові для українських партнерів проєктів 6 областей;</p> <p>5) проведено 6 консультаційних зустрічей в 6 областях з українськими стейкхолдерами Interreg post27;</p> <p>6) надано допомогу СС в організації та проведенні 1-го творчого конкурсу для дітей в рамках Програми;</p> <p>7) надано допомогу СС в організації та забезпечено участь 5-ти шкільних команд з України у фіналі IC DAY;</p> <p>8) надано 2 радіо інтерв'ю про реалізацію Програми;</p> <p>9) підготовлено для розміщення на сайті Програми 10 статей;</p> <p>10) підготовлено для розміщення на платформі «Фейсбук» 30 постів;</p> <p>11) здійснення моніторингу преси про проєкти та Програму;</p> <p>12) проведено роботу з підготовки та наповнення бази даних інституцій - потенційних партнерів проєктів Програми;</p> <p>13) проведено роботу з підготовки та наповнення бази даних партнерів проєктів Програми для моніторингу;</p> <p>14) допомога РКП в Жешові у підготовці (тематичне наповнення, вчитка, переклад) Програмного видання «CROSSBORDERER – 2024», надруковано 300</p>
--	--	--

<p>15) друк та розповсюдження Програмних промоційних календарів (3-х видів);</p> <p>16) друк та розповсюдження брошури про Програму.</p> <p>IV. Інші завдання для підтримки СС у щоденному процесі впровадження Програми, в тому числі:</p> <p>1) допомога СС у перекладі відповідних програмних документів (на запит СС);</p> <p>2) вичитка програмних документів (на запит СС);</p> <p>3) підготовка описів проєктів (на запит СС).</p>	<p>15) друк та розповсюдження Програмних промоційних календарів (3-х видів);</p> <p>16) друк та розповсюдження брошури про Програму.</p> <p>IV. Інші завдання для підтримки СС у щоденному процесі впровадження Програми, в тому числі:</p> <p>1) допомога СС у перекладі відповідних програмних документів (на запит СС);</p> <p>2) вичитка програмних документів (на запит СС);</p> <p>3) підготовка описів проєктів (на запит СС).</p>	<p>примірників;</p> <p>15) надруковано 600 примірників Програмних промоційних календарів (3-х видів);</p> <p>16) надруковано 300 примірників брошури про Програму.</p> <p>IV. Інші завдання для підтримки СС у щоденному процесі впровадження Програми, в тому числі:</p> <p>1) перекладено 150 стор. та 82 слайди Програмних документів;</p> <p>2) вичитано 93 стор. програмних документів;</p> <p>3) підготовлено 63 описи проєктів.</p>
4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проєкту (програми)		
<p>Реципієнт – Інформаційний центр сприяння транскордонному співробітництву «Добросусідство» у рамках проєкту реалізує заходи з:</p> <ul style="list-style-type: none"> - інформування потенційних бенефіціарів про Програму Interreg NEXT «Польща – Україна 2021–2027», можливості фінансування та пріоритети, про заходи, заплановані в Програмі, та забезпечення впровадження плану Програми з інформації та візуалізації; - допомоги бенефіціарам Програми у реалізації проєктів, зокрема, заходів, які реалізуються в Україні; - допомоги у здійсненні діяльності Органу Управління, Українського національного органу та Спільного секретаріату Програми на території співпраці в Україні. <p>МТД у повній мірі відповідає потребам реципієнта у реалізації вищезазначених заходів.</p>		
5. Проблемні питання та/або пропозиції		
<p>Затримка термінів підписання Партнерської угоди з партнером з розвитку та отримання фінансування.</p>		